

Errata

Rasmus Dreier, Bahareh Abdolalizadeh, Camilla L. Asferg, Lisbet R. Hölmich, Niels H. Buus, Julie L. Forman, Ulrik B. Andersen, Martin Egfjord, Majid Sheykhzade and Jørgen L. Jeppesen

Effect of increased potassium intake on the renin–angiotensin–aldosterone system and subcutaneous resistance arteries: a randomized crossover study, *Nephrol Dial Transplant* 2020; gfaa114. doi.org/10.1093/ndt/gfaa114

In the Abstract, the first sentence of the Results section has been corrected to remove references to ‘mean’ and to 95% confidence interval. In the ‘Compliance’ section, references to ‘range’ preceding the values in parentheses have been removed. In the ‘Urine parameters’ section, the second sentence has been corrected to move the term ‘estimated’ from before ‘urinary excretion’, and the third sentence has been corrected to remove reference to 95% CI. In the ‘Plasma vasoactive hormones’ section, references to ‘mean’ and ‘IQR’ have been removed from the second sentence. In Table 2, percentage symbols have been added against values in the ‘Differences’ column.

The Publisher apologizes for these errors, which were introduced after author review.

doi: 10.1093/ndt/gfaa292
Advance Access publication 6 Dec 2020

© The Author(s) 2020. Published by Oxford University Press on behalf of ERA-EDTA. All rights reserved.

Simon D. Roger, Bruce S. Spinowitz, Edgar V. Lerma, Steven Fishbane, Stephen R. Ash, Julian G. Martins, Carol Moreno Quinn and David K. Packham

Sodium zirconium cyclosilicate increases serum bicarbonate concentrations among patients with hyperkalaemia: exploratory analyses from three randomized, multi-dose, placebo-controlled trials, *Nephrol Dial Transplant* (2021) 36: 871–883; doi.org/10.1093/ndt/gfaa158

In the originally published version of this manuscript, although all tables and figures were correct, several corresponding maintenance phase results were inaccurately recorded in the text using completers rather than ITT data. These errors are noted and listed in this corrigendum as follows:

The following paragraph under the “Maintenance of effects” heading, in the “Effects of SZC on serum bicarbonate” section should read: “Reductions in proportions of patients with serum bicarbonate <22 mmol/L during the CP continued to fall during the MP with an SZC dose of 15 g in HARMONIZE (Table 2; odds ratio, 0.30 [95% CI: 0.12, 0.75], P = 0.009 at 15 days, and 0.14 [95% CI: 0.03, 0.63], P = 0.005 at 29 days) and were preserved during the MP with an SZC dose of 10 g in HARMONIZE-Global (Table 2; odds ratio, 0.27 [95% CI: 0.10, 0.74], P = 0.011 at 15 days, and 0.19 [95% CI: 0.05, 0.67], P = 0.006 at 29 days).”.

The following text under the “Maintenance of effects” heading, in the “Effects of SZC on serum urea” heading should read: “the mixed-model derived 15- to 29-day LS mean changes from baseline were significantly decreased versus placebo for the SZC 10 g QD dose in HARMONIZE (Table 3)”.

The following text under the “Maintenance of effects” heading, in the “Effects of SZC on urine pH” heading should read: “the mixed-model derived 15 to 29-day LS mean changes from baseline were significantly increased versus placebo for the SZC 10 g and 15 g QD doses in HARMONIZE (Table 3)”.

These have now been corrected online.

doi: 10.1093/ndt/gfaa305
Advance Access publication 2 Dec 2020

© The Author(s) 2020. Published by Oxford University Press on behalf of ERA-EDTA.

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>), which permits non-commercial re-use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited. For commercial re-use, please contact journals.permissions@oup.com